
見学先：①飯田線豊川橋Ｂo新設工事

名工建設（株）・（株）銭高組共同企業体

②飯田線坂下橋Ｂo新設工事

名工建設（株）

③境川浄化センター内　

境川流域下水道事業　ポンプ棟築造工事

近藤・関・吉原特定建設工事共同企業体

実施日：　 平成２４年８月２７日(月)

　平成２４年度　建設系高等学校教職員

現場見学会
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　<問１>　あなたの専門学科を教えて下さい。

１） 建築系 15

２） 土木系 8

３） 造園・農林 0

４） その他 2

その他の専門学科　

・数学

・農業土木

　<問２>　今年度の工事現場見学会についてお尋ねします。

１） 18

２） 7

３） 参考にはならなかった 0

ずいぶんと参考になった

まあまあ参考になった

60%

32%

0%

8%

専門学科

建築系

土木系

造園・農林

その他

72%

28%

0% 現場見学会について

ずいぶんと参考になった

まあまあ参考になった

参考にはならなかった
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・ 自分の目で現場をしっかり見ることができたこと。写真・動画も撮らせていただいたこと。

・ 鋼製支保工及び堀削状況を目の前で見れたことは大変参考になった。

・ 実際に動いている現場を見ることができたこと。

・ 絵や写真だけでは分からない所までみることが出来たから。

・ 熱中症への対応、鋼製支保工、堀削工の仕方を丁寧に説明していただいたこと。

・ 安全管理、施工法、現場の雰囲気

・ 夏場の作業環境

・ 上に上ったり、下に降りたりで近い所で作業が見れたこと。

・ 過程を実際にみることに意義がある。

・ 教科書の載っていない施工技術を目の当たりにできました。

・ 現場の最前線が間近で見られた。

・ 豊川橋Bo新設工事、橋台の上でプレストレストの主ゲタの今後の施工手順の様子を現場でイメージ

・ 矢板の引き抜き等、教科書では分かりにくい所をみることができた。

・ 地下の現場を見学するのは初めてだったこと。

・ 実際の工法矢建築機械が用いられ、写真を撮ることができ、授業の資料として使いたい。

・ 現場ごとの工夫、苦労している点は生徒の進路指導上、参考となる。

・ 機械の写真などを撮ることができ授業で活躍していきたいと思っている。

・ 教科書には載っていない現場を見学できるから。

・ 建築施工の教科書にある、切梁プレロード工法が良く理解できた。

・ 現場の安全管理等、生の声を聞けた。

・ 実際の現場の様子をみることができた点。

・ 各作業の工程を実際にみることができた為。

・ 重機の写真、動画が撮れたので。

・ 境川流域工事のように地下３階程度の希望の土工事を見るのは初めてだったので。

・ 安全に対する心配り

　<問３>　工事現場見学会は、毎年土木・建築各1ヶ所としていますが、

１） 土木・建築でよい 22

２） 土木２ヶ所でよい 2

３） 建築２ヶ所でよい 0

４） １日３ヶ所 1

　１）・２）と答えた方、どんな事が参考になりましたか

88%

8%

4%
土木・建築各1ヶ所の見学について

土木・建築でよい

土木２ヶ所でよい

建築２ヶ所でよい

１日３ヶ所
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　<問４>　建設業についてあなたはどのように感じていますか。

１） 魅力ある産業で、生徒を就職させたいと考えている 24

２） 力ある産業だが、生徒を就職させる考えはない 0

３） よくわからない 1

４） 力ある産業とは思っていないし、生徒は他産業に就職させたい 0

５） その他 0

　<問５>　生徒の進路指導する場合、生徒の希望と父母の希望どちらを重視と考えますか。

１） 生徒 16

２） 父母 3

３） どちらともいえない 7

62%
11%

27%

進路希望の重視度

生徒

父母

どちらともいえない

96%

0%
４%

0% 建設業に対する考え

魅力ある産業で、生徒を就職させたいと考えて

いる
力ある産業だが、生徒を就職させる考えはない

よくわからない

力ある産業とは思っていないし、生徒は他産業

に就職させたい
その他
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　<問６>　建設産業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果していると考えますか。

１） そう思います 21

２） そう言われれば、そうかな 3

３） そんな重要な産業とは知らなかった 0

４） そう言われて、建設産業に対する認識を新たにした 0

５） そう思っていない 0

６） その他 1

　その他と答えた方

　・昔はそうだった。

　<問７>　建設会社にもし生徒を就職させたら、どんな職種に進ませたいですか。

１） 施工管理 18

２） 建設機械オペレーター 2

３） 大工・左官・鉄筋工 8

４） その他 2

　その他と答えた方

　・その生徒に合った職種

　・若い人が少ない職種

60%

6%

27%

7%

職種希望

施工管理

建設機械オペレーター

大工・左官・鉄筋工

その他

84%

12%
0%

0%

0%

4%

建設業が経済発展に重要な役割をしているか

そう思います

そう言われれば、そうかな

そんな重要な産業とは知らなかった

そう言われて、建設産業に対する認

識を新たにした
そう思っていない

その他
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　<問８>　建設会社に生徒を就職させるには、会社のどのような情報を知りたいですか。

１） 仕事の内容 23

２） 給与体系 2

３） 休日・勤務時間 3

４） 仕事に必要な資格 5

５） その他 2

　・新入社員の過去数年分の１年後以降の離職率

　・受注状況

　<問９>　現場見学会に来年も参加したいですか。

１） はい 25

２） いいえ 0

　その他と答えた方

66%
6%

8%

14%

6%

会社について知りたい情報

仕事の内容

給与体系

休日・勤務時間

仕事に必要な資格

その他

100%

来年も参加したいか

はい いいえ
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　<問１０>　実施時期についてお尋ねします。

１） 7月下旬 2

２） 8月初旬 3

３） 例年通り（8月下旬） 20

４） その他（希望月） 0

　その他の希望　・　意見

　・なるべく金曜日にして欲しい。

8%
12%

80%

0% 希望の実施時期

7月下旬

8月初旬

例年通り（8月下旬）

その他（希望月）
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